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Poslání

„Naší vizí je evropská společnost vědomá si hodnot a civilizační identity, na kterých stojí. 

Usilujeme o evropské politické společenství, které z těchto hodnot čerpá, dokáže je chrá-

nit a rozvíjet.

Hlásíme se k hodnotám, které považujeme za základ civilizačního rozvoje Západu. Trvá-

me na osobní svobodě a zodpovědnosti, lidské důstojnosti, solidaritě, aktivní občanské 

společnosti, tržním hospodářství a demokratickém právním státě.

Zachování evropského způsobu života, který je na těchto hodnotách založený, není dnes 

zdaleka samozřejmostí. Evropa se snadno může stát pouze pasivním objektem globální-

ho vývoje a ztratit tak možnost určovat svůj vlastní osud.

Naším posláním je formulovat a prosazovat řešení, díky nimž bude Evropa svobodnější, 

bezpečnější, silnější a bude více prosperovat. Proto se věnujeme výzkumné a vzdělávací 

činnosti, oslovujeme politiky, odborníky a širokou veřejnost.“
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Dostává se Vám do rukou výroční zpráva asociace Evropské hodnoty, ve které bychom Vám rádi 

představili naše programy uskutečněné v roce 2008.

Evropské hodnoty jsou nevládní proevropskou organizací, která pomocí vzdělávací a výzkum-

né činnosti usiluje o rozvoj občanské společnosti a zdravého tržního prostředí.

Zasazujeme se o …

 • demokratičtější a akceschopnější evropské společenství 

 • liberální a konkurenceschopnou ekonomiku

 • uchování dědictví a hodnot „západní civilizace“

 • rozvoj obnovitelných zdrojů a jaderné energetiky

 • silnější evropskou obranu

 • pevné transatlantické partnerství

Naší vizí je Evropa svobodnější, silnější a bezpečnější.

Již od roku 2005 plníme roli unikátní výzkumné a vzdělávací organizace – think-tank, která ak-

tivně přispívá do veřejné i odborné diskuse o společenském, politickém a ekonomickém vývoji 

v Evropě. 

V  České republice zdůrazňujeme, že díky našemu členství – aktivnímu a  konstruktivnímu – 

v  Evropské unii se poprvé v  novodobé historii můžeme účastnit rozhodování o  budoucnosti 

Evropy a nejsme již jen pasivním objektem vůle velkých států v našem sousedství. I proto se za-

sazujeme o přĳ etí Lisabonské smlouvy, která je i přes nedostatky v dílčích bodech jednoznačně 

správným krokem vpřed.

Se svým mezinárodním programem European Values Network od roku 2007 přispíváme i do ce-

loevropské diskuse o výzvách, kterým dnešní Evropa čelí. Domníváme se, že si veřejnost i po-

litici nedostatečně uvědomují, že výdobytky poválečného vývoje na našem kontinentě nejsou 

zdaleka samozřejmostí a že celá řada globálních trendů ohrožuje svobodu, bezpečnost a pro-

speritu Evropy jako celku. Tyto sociální, politické, bezpečností a ekonomické trendy analyzuje-

me a nabízíme řešení problémů s nimi spojených. 

O asociaci
Evropské hodnoty
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Vedle vlastní publikační činnosti, vydávání odborných monografi í, studií, doporučení, glos a ko-

mentářů pro média, pořádáme semináře, konference a školení pro odbornou a širší veřejnost. 

Na svých akcích zprostředkováváme dialog mezi politiky, novináři, podnikateli a akademiky. 

Mezi významnými hosty akcí Evropských hodnot byli v letech 2005 – 2007 mimo jiné:

Alexandr Vondra, místopředseda vlády pro evropské záležitosti

André Glucksmann, francouzský fi losof

Elmar Brok, poslanec Evropského parlamentu, Německo

Franz Fischler, bývalý Evropský komisař pro zemědělství

Gunnar Hökmark, Poslanec Evropského parlamentu, Švédsko

Jan Zahradil, poslanec Evropského parlamentu

Jana Hybášková, poslankyně Evropského parlamentu

Jan Kohout, tehdejší velvyslanec při EU 

Jiří Dienstbier, bývalý ministr zahraničí Československa

Jiří Šedivý, bývalý náčelník Generálního štábu Armády ČR

Josef Zieleniec, poslanec Evropského parlamentu

Karl Kovanda, zástupce generálního ředitele pro vnější vztahy EU, Evropská komise

Klaus Hänsch, poslanec a bývalý předseda Evropského parlamentu, Německo

Libor Rouček, poslanec Evropského parlamentu

Lukáš Macek, ředitel Evropského programu v Dĳ onu, Sciences-Po Paris

Marek Mora, náměstek místopředsedy vlády pro evropské záležitosti

Michael Žantovský, velvyslanec ČR v Izraeli 

Ondřej Liška, tehdejší předseda Výboru pro evropské záležitosti PS ČR

Sylvie Goulard, předsedkyně Evropského hnutí ve Francii

Tomáš Halík, prezident České křesťanské akademie
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Vedle publikační a analytické činnosti patří na národní úrovni mezi hlavní programy Evropských 

hodnot výroční mezinárodní konference, letní workshopy a veřejné diskuse a semináře. Na ev-

ropské úrovni pořádají Evropské hodnoty mezinárodní program European Values Network.

Kromě dílčích analýz a komentářů vydaly Evropské hodnoty v roce 2008 dvě knižní publikace: 

• Europe freer, safer, stronger: Policy Papers

(červen 2008, sborník doporučení adresovaných evropským politikům)

• Volby do Evropského parlamentu. Co mohou změnit?

(prosinec 2008, editovaná odborná monografi e)

 European Values Network 2008 

Evropské hodnoty iniciovaly založení mezinárodní platformy European Values Network již 

v roce 2006 

European Values Network (EVN) je platformou mladých akademiků a profesionálů, kteří sdílejí 

hodnoty, jako jsou svoboda, osobní zodpovědnost a aktivní občanská společnost a kteří chtějí 

navrhovat řešení, která povedou k větší svobodě, síle, bezpečnosti a prosperitě Evropy. EVN 

vznikl v roce 2006 z iniciativy Evropských hodnot ve spolupráci s partnery z Německa, Polska 

a Maďarska. Dnes je EVN největším a nejdůležitějším programem EH, na jehož řízení se podílí 

Mezinárodní organizační výbor. 

Každým rokem se otevírá program pro nové účastníky, kteří se stávají členy pracovních skupin 

a  setkávají se v  Praze a  v  Bruselu, aby své návrhy diskutovali s  předními evropskými politi-

ky a odborníky. Výstup EVN – závěrečná publikace policy paperů – je následně distribuován 

mezi institucemi a organizacemi v Evropě.

Program European Values Network 2008 se konal pod záštitou před-

sedy Evropského parlamentu, Hanse-Gerta Pötteringa, a za podpory 

poslance EP, Josefa Zieleniece. EVN se zúčastnilo čtyřicet pět mladých 

profesionálů ze sedmnácti zemí Evropy. Pracovní skupiny se zabývaly 

následujícími otázkami, na něž nabídla odpovědi výsledná publikace:

1. Legitimate government in the EU: What system for the formation of the European Commission?

2. A  new architecture for Europe: How to integrate the Eastern EU neighbours without full

membership?

3. Illegal immigration: What eff ective measures to prevent it?

4. New security environment: What strategies for transatlantic partners?

5. Economy: How to ensure social consensus while making Europe competitive in the globali-

zed world?

Programy
Evropských hodnot
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Mezi hosty a řečníky EVN 2008 v Bruselu byli:

Josef Zieleniec

Poslanec EP za ČR, bývalý ministr zahraničí

Alain Lamassoure

Poslanec EP za Francouzskou republiku, bývalý ministr pro evropské záležitosti

Charles Tannock

Poslanec EP za Velkou Británii, mluvčí Konzervativců pro zahraniční otázky

Alojz Peterle

Poslanec EP za Slovinsko, bývalý premiér a ministr zahraničí

Jean-Louis De Brouwer

Ředitel odboru imigrace, hranice a azylu, Evropská komise 

Na závěrečné konferenci v Praze mimo jiné vystoupili:

Jan Karlas

Vedoucí výzkumného oddělení Ústavu mezinárodních vztahů

Jiří Pehe

Ředitel New York University v Praze

Lucie Sládková

Ředitelka pražské mise Mezinárodní organizace pro migraci v Praze

Mitchell A. Belfer

Metropolitní univerzita v Praze

Andreas Ortmann

Výzkumný pracovník CERGE-EI

Tomáš Sedláček

Makroekonomický stratég ČSOB
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 Výroční mezinárodní konference 2008

„Evropa občanů – Evropa voličů: Demokratický defi cit EU a role Evropského parlamentu“

Mezinárodní konference je každoročně nejdůležitější domácí akcí Evropských hodnot. Přední 

evropští a čeští odborníci a politici přicházejí s refl exí a návrhy řešení nejzávažnějších výzev, 

kterým dnes Evropa čelí. 

Výroční konference roku 2008 proběhla 20. a 21. listopadu v prostorách pražské Novoměstské 

radnice. Cílem konference bylo v období, kdy se Evropská unie potýká s nezájmem a nedostat-

kem podpory ze strany voličů, navrhnout možná východiska, jak překonat odcizení Evropanů 

od svých institucí, jak podpořit integrační proces, respektive defi novat, co je, v čem spočívá 

a jak minimalizovat „demokratický defi cit“. Program se skládal ze tří expertních a jednoho po-

litického panelu:

Co představuje demokratický defi cit EU

Andreas Føllesdal, ředitel výzkumu, Norwegian Centre for Human Rights, Univerzita v Oslu

Běla Plechanovová, vedoucí Katedry mezinárodních vztahů, Univerzita Karlova v Praze

Moderace: Luboš Palata, redaktor, Lidové noviny

      

Evropský parlament – přirozená aréna k překonávání demokratického defi citu?

Sara Hagemann, politická analytička, European Policy Centre, Brusel

Rudolf Hrbek, mluvčí správní rady, European Centre for Research on Federalism, Tübingen

Václav Lebeda, programový ředitel a místopředseda, asociace Evropské hodnoty

Moderace: Pavlína Kvapilová, vedoucí redakce Událostí komentářů, Česká televize

Omezená politizace v EU – vhodná cesta vpřed?

John Palmer, bývalý ředitel a zakladatel European Policy Centre, Brusel

„Mezivládní uspořádání selhalo, vytvořilo propast mezi politickými elitami a voliči, je proto čas 

pro demokratizaci a politizaci.“

Lukáš Macek, ředitel evropského programu v Dĳ onu, Science-Po, Paris

„Potřebujeme se dostat do situace, kdy občan EU může říci, zda se ztotožňuje se současnou Ko-

misí, nebo zda je v opozici. Potřebujeme prostředí, kde si voliči dokážou vytvořit názory.“

Jürgen Dieringer, vedoucí katedry politologie Andrássy-Universität, Budapest

Moderace: Václav Lebeda, programový ředitel a místopředseda, asociace Evropské hodnoty
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Volby do Evropského parlamentu 2009 – jak přilákat voliče na cestě k více politizované EU

Andrew Duff , poslanec Evropského parlamentu, ELDR – Velká Británie, předseda Unie evrop-

ských federalistů

Enrique Barón Crespo, poslanec a bývalý předseda Evropského parlamentu, PSE – Španělsko

Olivier Ubéda, tajemník pro evropské záležitosti UMP – Francie

Josef Zieleniec, poslanec Evropského parlamentu, EPP-ED – Česká republika

Moderace: Jakub Železný, moderátor České televize

Na zahájení konference vystoupili: Helmut Elfenkämper, velvyslanec Spolkové republiky Ně-

mecko v ČR, Michel Pouchepadass, první rada Velvyslanectví Francouzské republiky v České 

republice, Michaela Kozlová, Odbor informování o evropských záležitostech Úřadu vlády ČR, 

Radko Hokovský, předseda asociace Evropské hodnoty

Konference byla pořádaná ve spolupráci s nadací Konrad Adenauer Stiftung, Velvyslanectvím 

Spolkové republiky Německo v ČR, Velvyslanectvím Francouzské republiky v ČR, Nadačním fon-

dem MAITREA a  Novoměstskou radnicí. Projekt byl podpořen odborem informování o  evrop-

ských záležitostech Úřadu vlády České republiky.

 Letní expertní workshop 2008

„Politický marketing pro volby do Evropského parlamentu“

Tento expertní workshop uspořádala asociace Evropské hodnoty za podpory Konrad Adenauer 

Stiftung, Odboru informování o evropských záležitostech Úřadu vlády ČR a Velvyslanectví Fran-

couzské republiky v ČR ve dnech 11. – 14. září 2008 v Konviktu svatých Andělů v Telči. Zúčastnilo 

se ho dvacet tři mladých politiků, akademiků a politicky aktivních členů občanské společnosti. 

Účastníci se prostřednictvím přednášek a interaktivních metod seznámili s nástroji a strategie-

mi politického marketingu. Za pomoci připravených simulací si vyzkoušeli role politiků a naučili 

se efektivně obhajovat vlastní stanoviska a během přednášek a diskusí získali podrobné infor-

mace o struktuře, roli a fungování Evropského parlamentu. 

Celý program byl zahájen veřejnou debatou „Význam Evropského parlamentu a voleb do této 

instituce“, na které jako hlavní řečníci vystoupili Cyril Svoboda, ministr a předseda Legislativní 

rady vlády ČR, a Jaroslav Zvěřina, poslanec Evropského parlamentu. 

Hlavními školiteli byli:

Anna Matušková: expert na americké metody politického marketingu, Masarykova univerzita 

Otto Eibl: expert na komunikační strategie politických stran v předvolebním boji,

Masarykova univerzita
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Dalšími lektory a přednášejícími byli:

Miroslav Mareš: specialista na systémy politických stran, Masarykova univerzita 

Alexander Braun: vrchní ředitel regionální pobočky poradenské fi rmy Penn, 

Schoen and Berland 

Ján Odzgán: expert na mediální trénink

Christian Schnee: bývalý ředitel Oddělení politické komunikace Konrad Adenauer Stiftung 

a současný profesor Marketing and Public Relations, University of Worcester 

 Veřejné diskuse 2008

Od března roku 2005 pořádáme veřejná debatní setkání pod názvem Evropský klub. Tyto se-

mináře vytvářejí prostor pro setkávání se veřejnosti s odborníky a politiky k diskusi nad téma-

ty, která považujeme vzhledem k vývoji naší společnosti a evropského kontinentu za důležitá. 

Hlavním partnerem veřejných diskusí EH je Konrad Adenauer Stiftung. 

Perspektivy evropské pravice, únor 2008

Řečníci:

David Macek, místopředseda KDU-ČSL

Lukáš Macek, ředitel evropského programu v Dĳ onu, Sciences-Po Paris

Petr Sokol, šéfredaktor CEVRO revue

Migrace a ilegální přistěhovalectví do EU, květen 2008

Řečníci:

Pavel Čižinský, odborný pracovník Poradny pro občanství

Dušan Drbohlav, docent geografi e Přírodovědecké Fakulty UK

Markéta Pokorná, vedoucí Odboru azylové a migrační politiky MV ČR

Open Forum (Citizens of Europe ve spolupráci s Evropskými hodnotami o.s.)

Hodnoty v Evropě – Ideály a realita

Praha, 19. – 21. září 2008

OpenFora jsou organizována jako víkendová setkání – debaty pořádaná organizací Citizens 

of  Europe tak, aby byla otevřena lidem všech generací. Každé OpenForum se skládá ze tří 

fází – úvodní veřejné diskuze, intensivního workshopu účastníků a  závěrečného setkání. 

OpenForum  pět, které bylo pořádáno v  Praze za podpory asociace Evropské hodnoty o.s., 
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se zúčastnilo dvacet dva účastníků z deseti evropských zemí (Srbska, Maďarska, Bulharska, 

Ukrajiny, Běloruska, Německa, České republiky, Rakouska a Portugalska). Účastníci diskutovali 

na  téma sdílení hodnot v  Evropě jako ve společné komunitě. Skupina byla velmi rozmanitá 

a to jak původem, tak osobnostně, profesně i věkem. 

Řečníci úvodní veřejné debaty byli:

Alexander Tomský, publicista a nakladatel

Frank Burgdörfer, ředitel Citizens of Europe e. V.

Jan Váška, odborný asistent Katedry západoevropských studií, Univerzita Karlova

Moderátor: Eva Palatová, poradkyně Zahraničního výboru Evropského parlamentu

 Výběr z příspěvků do médií

Deník E15, 24. 11. 2008 – Obavy z českého předsednictví se šíří dál

Deník E15, 23. 11. 2008 – John Palmer o českém předsednictví

ČTK, 21. 11. 2008 – Expředseda EP: Pro ČR bude problém, nepřĳ me-li do ledna „Lisabon“

Český rozhlas, www.rozhlas.cz/komentare – Evropa Českou republiku potřebuje

Václav Lebeda 

Studio ČT24, 11. 12. 2008 – Poslední summit EU před českým předsednictvím 

Otázky Václava Moravce ČT, 7. 12. 2008 – Volební kongres ODS

Lidové noviny, 25. 6. 2008 – Ve vícerychlostní Evropě národní zájmy neprosadíme 

Ihned.cz – Blog Václava Lebedy

Radko Hokovský

Hospodárské noviny, 11. 12. 2008 – Pán Európy? Sarkozy nepresvedčil 

Hospodárské noviny, 11. 11. 2008 – Som európsky disident, tvrdí Václav Klaus

Hospodárské noviny, 12. 6. 2008 – Írsko rozhoduje o budúcnosti únie

Mladá fronta DNES, 18. 2. 2008 – Klause nedonutíme překročit jeho stín

Falathová Alena

Hospodářské noviny, 22. 10. 2008 – Nova nemá platit „protiislámskou“ pokutu

Deutschlandfunk, 13. 06. 2008 – Tschechien ringt mit der Zustimmung zum Lissabon-Vertrag
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„Bylo mi potěšením spolupracovat s Evropskými hodnotami v uplynulém roce. Jsou jedním z mála 

think-tanků v Evropě se skutečně evropskou perspektivou na hlavní politiky a politické otázky.“

Simon HIX

Profesor evropské a komparativní politologie, London School of Economics and Political Science

„Velice oceňuji práci odvedenou asociací Evropské hodnoty. Členové vaší organizace skutečně 

posilují Evropu jako uznávaného partnera ve světové politice.“

J. E. Helmut ELFENKÄMPER

Velvyslanec Spolkové republiky Německo v ČR

Naši partneři

„Francouzská ambasáda oceňuje a podporuje aktivity asociace Evropské hodnoty 

za její přínos k obohacení veřejné debaty o Evropě nejen v České republice, ale také 

mezi mladými lidmi na našem kontinentu.“

J. E. Charles FRIES

Velvyslanec Francouzské republiky v ČR

„Aktivity asociace Evropské hodnoty a jejich program European Values 

Network významně přispívají k podpoře a uchování hodnot, na nichž 

naše evropské společenství je a nadále by mělo být založeno.“

Elmar BROK

Poslanec a bývalý předseda Zahraničního výboru Evropského parlamentu

„Bylo pro mě potěšením spolupracovat s týmem Evropských hodnot 

a byl jsem ohromen jejich nadšením a kvalitou jejich práce. Jejich pří-

spěvek do evropské debaty je nanejvýš cenný, zvláště v čase, kdy EU 

musí najít cestu ven z globální krize a postavit se nebývalým výzvám 

tohoto století.“

Alain LAMASSOURE

Poslanec Evropského parlamentu a bývalý ministr pro evropské záležitosti francouzské vlády
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„Asociace Evropské hodnoty za čtyři roky své existence vyrostla z čistě 

občanské iniciativy v respektovaný think-tank, který hraje nezastupitel-

nou roli v české debatě o evropské integraci. Vytváří prostor pro diskusi 

a nastoluje v ní nová témata, jež jsou pro budoucnost našeho postavení 

v Evropské unii, ale i samotnou podobu evropské integrace, klíčová. 

Na evropské úrovni prostřednictvím svého programu European Values 

Network Evropské hodnoty zásadním způsobem přispívají k formování evropské 

občanské společnosti a celoevropském povědomí o společných výzvách. Jejich práce 

si proto právem zaslouží uznání a podporu.“

Josef ZIELENIEC

Poslanec Evropského parlamentu a bývalý ministr zahraničí ČR

„Velice si cením své účasti na konferenčních aktivitách Evropských hodnot. V době, kdy rozpo-

ruplné hlasy vrhají nejasné světlo na oddanost České republiky hodnotám více integrované 

a demokratičtější Evropské unie, organizace jako jsou Evropské hodnoty jsou o to důležitější 

pro občany v České republice a po celé EU.“

John PALMER

Spoluzakladatel a dlouholetý politický ředitel předního evropského think-tanku European Policy 

Centre v Bruselu

„Jakákoli diskuse je dobrá. Když je mezi národy z různých koutů světa, je lepší. European Values 

Network toto dělá.“

Tomáš SEDLÁČEK

Hlavní makroekonomický stratég ČSOB

„Asociace Evropské hodnoty společně s nadací Konrad-Adenauer-Stiftung uspořá-

dala v roce 2008 několik seminářů a konferencí, zejména zářĳ ový workshop na téma 

politický marketing pro volby do Evropského parlamentu a listopadovou konferenci 

o volbách a demokracii v EU. Toto jsou jen některé kroky, jež přispívají k celkovému 

formování Evropy a jejích hodnot v České republice. V roce českého předsednictví 

je partnerství mezi asociací Evropské hodnoty a nadací Konrad-Adenauer-Stiftung 

ještě důležitější. Prozatím chci Evropským hodnotám pogratulovat k naší úspěšné 

vzájemné spolupráci založené na důvěře a přátelství.“ 

Hubert GEHRING

Ředitel nadace Konrad-Adenauer-Stiftung, zastoupení v Praze
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Partneři našich projektů v roce 2008
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Výdaje  2 616 498 Kč

Příjmy  2 592 500 Kč

21%

Granty a instituce EU

Firemní dárci

Velvyslanectví

Nadace

Vládní dotace

Vlastní zdroje
11%

6%

44%

3%

15%

European Values Network

Provozní náklady

Veřejné diskuse 

a semináře

Výroční konference
21% 45%

10%

19%

5%

Expertní workshop

Nadace

Nadace Konrada Adenauera,

Citizens of Europe

Velvyslanectví

Velvyslanectví Spolkové republiky

Německo v Praze, Velvyslanectví

Francouzské republiky v Praze

Firemní dárci

Nadační fond MAITREA 

Granty a instituce EU

Evropský parlament,

Evropská komise (program Europe

for Citizens),

European People´s Party – European

Democrats 

Vládní dotace

Odbor informování o evropských

záležitostech Úřadu vlády ČR 

Vlastní zdroje

Členské příspěvky a účastnické poplatky

Příjmy

Hospodaření
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Dozorčí rada

Jana Kadeřábková – předsedkyně

Jonáš Černý – člen

Petr Holec – člen

Alena Falathová

tajemnice a projektová manažerka

Michaela Trakslová

vedoucí kanceláře

a projektová koordinátorka

Jonáš Černý

manažer IT a komunikace
Hana Dovinová

grafi ka a sazba

Jan Schubert

projektový koordinátor

Anna Pokorná

projektová koordinátorka EVN 2009

Projektový tým

Radko Hokovský – předseda a výkonný ředitel

Anna Matušková – místopředsedkyně

Václav Lebeda – místopředseda a programový ředitel

Správní rada

Další spolupracovníci v projektových týmech:

Iva Kudláčková (projektová koordinátorka EVN 2008), Jana Tomečková (koordinátorka PR 

EVN 2008), Veronika Hendrychová (koordinátorka PR EVN 2008), Anna Kárníková (projektová 

konzultantka), Jan Trávníček (diskuse a semináře), Marián Zachar (diskuse a semináře) a další 

řada ochotných dobrovolníků, kteří významně přispěli k projektům Evropských hodnot.

Tým Evropských hodnot
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Kancelář Evropských hodnot o.s.

Vltavská 12 (budova VŠFS)

150 00 Praha 5

Česká republika

www.evropskehodnoty.cz

www.europeanvalues.net

Telefon: +420 210 088 877

E-mail: info@evropskehodnoty.cz

Skype: european.values

ICQ: 477 824 244

Facebook: Evropské hodnoty

Kontakt



Fotografi cká galerie




